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 חיון אבי: ערך                                                                              '    נקודת עבודה של טר – 2תרגיל 

  טרנזיסטורחישוב נקודת עבודה של  – 2' תרגיל מס

  

vVcesatvVbeכל הטרנזיסטורים בתרגיל  : הערה 02,,,7.0,,,100 ===β אלא אם נתון אחרת.  

  

  1שאלה 

  :חשב נקודת עבודה של המעגלים הבאים
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  2שאלה 

 יהיה בפעיל' המכסימלי שבו הטר RCמהו הנגד  .א

 יהיה בפעיל' מינימאלי שבו הטר REחשב  .ב

 כאשר הבסיס מנותק VCEחשב  .ג

 מנותק RCחשב את המתח בקולקטור כאשר  .ד
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  3שאלה 

    VCE=5vלקבלת   Rחשב נגד  .א

  למצב רוויה בכל ערך של הנגדים לא יכול להיכנס' הוכח שהטר .ב
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  תשובות

  

1.  

mAIcvVce. א 6.4,,3.5 ==  

mAIcvVce. ב 059.0,,26.4 ==  

mAIcvVce. ג 93.0,,49.1 ==  

mAIcvVec. ד 6.1,,3.2 ==  

  

  

2 .  

kRc .א 3.11=  

k85.8Re .ב = 

vVce .ג 20= 

vVc .ד 7.0−=  

  

3 .  

kR .א 15.1=  

 

 

  


